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午前10時０分開会

会議に付した案件

○協議事項

１．委員会報告書について

２．委員長報告（案）について

３．その他
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○西村委員長 それでは、ただ今から、宮崎の

こども対策特別委員会を開会いたします。

まず、新会派の結成に伴う委員席の変更につ

きましては、御着席のとおりでよろしいでしょ

うか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○西村委員長 それでは、そのように決定いた

します。

本日の委員会の日程についてでありますが､お

手元に配付の日程（案）を御覧ください。

今回は、「委員会報告書」と「委員長報告（案）」

について、御協議いただきたいと思います。

また、委員会の終了後、10時30分より、「ＮＰ

Ｏ法人子ども虐待防止みやざきの会」の甲斐英

幸さんとの意見交換会を第２委員会室で予定し

ております。

このように取り進めてよろしいでしょうか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○西村委員長 それでは、そのように決定いた

します。

早速、協議に移らせていただきますが、委員

会の報告書につきましては、既に皆様の御了解

をいただいているところであります。今週の水

曜日の定例会最終日に、議場にて、３つの特別

委員会報告書を合冊して配付させていただきま

すので、御了承いただきたいと思います。

同じく、定例会最終日の本会議で行います委

員長報告（案）についてであります。

事前に案を配布させていただきましたが、こ

の案については、委員会報告書を要約した形で

作成しております。御意見等がございましたら、

お願いいたします。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○西村委員長 では、御意見もないようですの

で、案のとおり報告を行うこととしてよろしい

でしょうか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○西村委員長 それでは、そのように決定いた

します。

最後になりますが、協議事項（３）の「その

他」でございますが、委員の皆様から何かござ
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いませんでしょうか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○西村委員長 それでは、ないようですので、

これで当委員会の全ての議事を終了したいと思

います。

閉会にあたりまして、私の方から、一言ごあ

いさつを申し上げます。

今年度一年間、皆様方と一緒に県内、また県

外のいろいろな状況を視察させていただいて、

私自身も非常に勉強になりました。また、宮崎

県内の状況が非常によくわかった委員会ではな

かったかと思います。まだまだ１年間では不十

分なところもあるかと思いますが、また、議員、

各先生方において、深く掘り下げていただくと

ありがたいと思います。

本当に１年間、ありがとうございました。

それでは、後藤哲朗副委員長からも一言お願

いしたいと思います。

○後藤副委員長 １年間、御指導、御協力あり

がとうございました。

○西村委員長 以上をもちまして、宮崎のこど

も対策特別委員会を終了いたします。委員の皆

さんにおかれましては、１年間、大変お疲れ様

でした。

それでは、意見交換会は10時30分からですの

で、それまでに第２委員会室に御移動をお願い

いたします。

午前10時６分閉会
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